



**ПРОФЕСІЙНА СПІЛКА  
КОНЦЕРНУ РАДІОМОВЛЕННЯ, РАДІОЗВ'ЯЗКУ ТА  
ТЕЛЕБАЧЕННЯ**

вул. Київський шлях, 1/37, кв. 4, м. Бориспіль, Київська обл., 08300, тел (066) 130-76-74

18.04.2017 № 6/н

**Біографічна довідка уповноваженого представника  
Професійної спілки Концерну радіомовлення, радіозв'язку та телебачення**

**Босий Юрій Миколайович**

Працює	Голова Професійної спілки Концерну РРТ
Громадянство, число, місяць і рік народження	Україна, 07.09.1986
Місце народження	м. Бориспіль, Київської області
Освіта	вища
Науковий ступінь, вчене звання	Магістр
Володіння мовами	українська, англійська, російська
Нагороди, почесні звання	Подяка голови Київської обласної державної адміністрації
Досвід роботи у виборних органах	з 2015 р.: - голова Професійної спілки Концерну РРТ; - голова правління Громадської організації «Волейбольний клуб «Бориспіль»
Трудова діяльність	2008-2010 роки – ревізор в системі Державної контрольно-ревізійної служби України (м.Київ, Київська область); 2010-2013 роки – Державне підприємство «Український інститут промислової власності» - помічник директора з економічного прогнозування об'єктів промислової власності; 2012 рік – Державне підприємство «Український державний центр радіочастот» - юриконсульт; 2013-2015 роки – Концерн радіомовлення, радіозв'язку та телебачення – начальник відділу внутрішнього аудиту; 2016 рік – Національний авіаційний Університет – начальник відділу внутрішнього аудиту

Додаткова інформація:

Контактна інформація: 097 835-4444, [osuyy@ukr.net](mailto:osuyy@ukr.net)

Голова



Ю.Босий



**ПРОФЕСІЙНА СПІЛКА  
КОНЦЕРНУ РАДІОМОВЛЕННЯ, РАДІОЗВ'ЯЗКУ  
ТА ТЕЛЕБАЧЕННЯ**

вул. Київський шлях, 1/37, кв. 4, м. Бориспіль, Київська обл., 08300, тел (066) 130-76-74

12.05.2017 № б/н

**Інформація про діяльність  
Професійної спілки Концерну радіомовлення, радіозв'язку та телебачення**

Установчі збори організації відбулися 12 березня 2015 року. Того ж року організацію зареєстровано в установленому законом порядку. ПС Концерну РРТ взаємодіє з всеукраїнськими, міста Києва та Київської області громадськими організаціями, профспілками, об'єднаннями профспілок і профспілками інших країн.

ПС Концерну РРТ постійно приймає участь в публічних заходах, круглих столах, конференціях, з'їздах з питань захисту прав робітників, інформаційної безпеки країни, боротьби з корупцією та ефективного державного управління.

ПС Концерну РРТ з метою захисту прав та інтересів, через уповноважених представників, здійснює постійне представництво членів профспілок, робітників та інших профспілкових організацій в судових інстанціях. За час діяльності організації виграно більше 15 судових справ, поновлено на посадах звільнених 11 працівників. Станом на травень 2017 року в провадженні судів різних інстанцій, де стороною або представником позивачів (відповідачів) є ПС Концерну РРТ перебуває більше 30 судових справ.

Одним із напрямів своєї діяльності ПС Концерну РРТ вважає створення високопрофесійної системи державного управління, яка була б прозорою для контролю з боку суспільства. Для цього слід оптимізувати систему державної служби, чітко розмежувати функції і повноваження органів влади, переорієнтувати управління на суспільно-значущі цінності (в тому числі право громадянина на працю), забезпечити високу управлінську культуру. Кінцевий результат цих процесів ПС Концерну РРТ вважає у підвищенні якості послуг органів влади, що якісно вплине на неухильне дотримання трудового законодавства у всіх галузях економіки держави та реалізацію законних прав та інтересів робітників та профспілкових органів.

ПС Концерну РРТ відкрита для співпраці з усіма організаціями, об'єднаннями, органами влади, як українськими, так і зарубіжними. ПС Концерну РРТ не підтримує жодної політичної течії - це відповідає основним принципам побудови системи державного управління в Україні. У своїй діяльності ПС Концерну РРТ орієнтується на виконання проєктів з чітко визначеними цілями та конкретними оцінками ефективності досягнення результатів.

Голова



Ю.Босий